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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*-Hotel

Le Tegnue in Sottomarina di Chioggia

- 4 x 3-Gang-Abendmenü

- Weinprobe inkl. Imbiss

- Bootsfahrt Chioggia - Venedig - Chioggia

- Stadtführung in Chioggia und Venedig

- Reiseleitung am 4. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Übernachtungssteuer

- Audio-System während der Reise

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

12.09.2024 - 16.09.2024 - 4* Hotel Le Tegnue

Preis pro Person im Doppelzimmer 788 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 882 €

4 Sterne Urlaub an der Adria - 5 Tage

Die Lagune von Venedig 

Chioggia, auch die "kleine Schwester" von Venedig genannt, hat ebenso eine romantische Altstadt mit vielen Brücken

und Kanälen, jedoch ist alles kleiner und beschaulicher. Mit der berühmten Handelsmetropole verbindet Chioggia

außerdem, dass die Stadt ebenfalls auf Holzpfählen gebaut wurde und viele traumhafte Kanäle und Gondeln besitzt.

Ihr 4*-Hotel liegt nur wenige Schritte vom Strand entfernt.

1. Tag: Über die Alpen und vorbei an der Lagune von Venedig geht es an deren südwestliches Ende nach Sottomarina

di Chioggia  zu Ihrem 4*-Hotel.

2. Tag: Bei einem geführten Bummel durch die historische Altstadt lernen Sie zunächst Ihren Übernachtungsort

kennen. Erleben Sie charakteristische Paläste und das herrliche Panorama des Golfs von Venedig. Nachmittags steht

eine besondere Visite an, das bezaubernde kleine Monselice. Fern vom Massentourismus findet sich in dieser Stadt

Ursprünglichkeit und eine erstaunliche Fülle an Sehenswürdigkeiten in einer uralten Kulturlandschaft. Monselice kann

dabei auf eine lange Geschichte zurück blicken: Römer, Langobarden und die Republik Venedig hinterließen ihre

Spuren.

3. Tag: Sie besuchen heute die romantische Lagunenstadt Venedig und können sich von deren Schönheit verzaubern

lassen! Auf dem Wasserweg gelangen Sie von Chioggia aus per Schiff durch die Lagune von Venedig direkt zum

beeindruckenden Markusplatz. Ihr Reiseleiter zeigt Ihnen bei einer Stadtführung die wichtigsten Sehenswürdigkeiten

wie den Dogenpalast und die Rialtobrücke. Am späten Nachmittag geht es per Schiff wieder zurück nach Chioggia.

4. Tag: Padua ist eine der wichtigsten Kunststädte und eine der ältesten Städte Italiens. Die Basilika des Heiligen

Antonius und die bekannte Universität zählen zu den herausragenden Sehenswürdigkeiten. Der Prato della Valle im

Zentrum ist der drittgrößte Platz seiner Art in Europa: Größer sind nur der Rote Platz in Moskau und der Place de la

Concorde in Paris. Nach einem geführten Rundgang durch die Stadt können Sie im Anschluss noch das Treiben in der

Stadt genießen, bevor es weiter zu einer Rundfahrt durch die Euganeischen Hügel geht. Dort werden Sie auf einem

typischen Weingut  zur Verkostung mit Imbiss erwartet.

5. Tag: Nach beeindruckenden Tagen geht es wieder nach Hause zurück.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung  in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!
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4* Hotel Le Tegnue

Lungomare Adriatico 48

30015 Sottomarina (VE)

Tel: +39041491700

Hotelwebseite

Das 4*-Hotel Le Tegnue in Sottomarina liegt am Meer und nur wenige Minuten von Chioggia entfernt. Die

komfortablen Zimmer sind ausgestattet mit Klimaanlage, Satelliten-TV, Telefon und WiFi.
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